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Samenstelling:

Aanwezig:
de heer Tom Arts, Voorzitter; de heer Wim Dries; mevrouw Anniek Nagels; mevrouw Kathleen 
Parthoens; de heer Erhan Yilmaz; de heer Alessandro Cucchiara; de heer Toon Vandeurzen; de heer 
Michael Dhoore; de heer Yilmaz Kurtal; mevrouw Ria Grondelaers; de heer Geert Swartenbroekx; 
mevrouw Annita Laporte; de heer Jos Lantmeeters; de heer Erik Gerits; de heer Chris Janssens; de 
heer Mehmet Kayacan; mevrouw Marleen Vrancken; de heer Yasin Kilic; de heer Geert Reyskens; de 
heer Mustafa Harraq; mevrouw Sara Roncada; de heer Ivo Schoonheere; mevrouw Zuhal Demir; de 
heer Jan Bergmans; mevrouw Nawal Farih; mevrouw Laura Olaerts; mevrouw Cansu Pinarci; de heer 
Jasper Olaerts; mevrouw Meryame Kitir; de heer Karel Kriekemans; de heer Danny Kerkhofs; de heer 
Stefano Ghiro; mevrouw Sabine Hoeven; mevrouw Sabrina Cavaliere; mevrouw Chantal Coppens; de 
heer Gaby Colebunders; mevrouw Anna Boey; mevrouw Rina Simons; mevrouw Hilde De Wilde

Verontschuldigd:
mevrouw Lotte Trippaers

Beschrijving
Aanleiding en context
Om de interne werking te vereenvoudigen en te optimaliseren is het aangewezen een aantal 
bevoegdheden van de raden te delegeren aan het college van burgemeester en schepen en het vast 
bureau.

Argumentatie
Het decreet over het lokaal bestuur laat toe een aantal bevoegdheden te delegeren aan college van 
burgemeester en schepenen / het vast bureau.

Juridische grond
Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017

Regelgeving: bevoegdheid
De gemeenteraad is bevoegd op basis van artikel 40-41 van het decreet over het lokaal bestuur.

Financiële en beleidsinformatie
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Visum: geen visum noodzakelijk

Financiële informatie
Er zijn geen onmiddellijke financiële gevolgen verbonden aan dit besluit.

Stemming op het besluit
Goedgekeurd door de gemeenteraad met 
- 22 stem(men) voor: Tom Arts; Alessandro Cucchiara; Michael Dhoore; Wim Dries; Nawal Farih; Erik 
Gerits; Ria Grondelaers; Mustafa Harraq; Mehmet Kayacan; Yasin Kilic; Meryame Kitir; Karel 
Kriekemans; Yilmaz Kurtal; Annita Laporte; Anniek Nagels; Kathleen Parthoens; Cansu Pinarci; Sara 
Roncada; Rina Simons; Geert Swartenbroekx; Toon Vandeurzen; Erhan Yilmaz
- 16 stem(men) tegen: Jan Bergmans; Anna Boey; Sabrina Cavaliere; Gaby Colebunders; Chantal 
Coppens; Zuhal Demir; Stefano Ghiro; Sabine Hoeven; Chris Janssens; Danny Kerkhofs; Jos 
Lantmeeters; Laura Olaerts; Jasper Olaerts; Geert Reyskens; Ivo Schoonheere; Marleen Vrancken

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt het huishoudelijk reglement - delegatie bevoegdheden, als bijlage 
toegevoegd, goed.

Bijlagen
1. Huishoudelijk reglement delegatie bevoegdheden_.pdf

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de gemeenteraad 



Huishoudelijk reglement:  

Reglement tot delegatie van bepaalde bevoegdheden van gemeenteraad aan 

het college van burgemeester en schepenen en de raad voor maatschappelijk 

welzijn aan het vast bureau  
 

Conform artikel 40,§1, 41, 77 en 78 van het Decreet over het Lokaal Bestuur beschikt de 

gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn over de volheid van bevoegdheid en 

kunnen ze bij reglement bepaalde bevoegdheden toevertrouwen aan de uitvoerende 

organen.  

 

Het afsprakenkader financiële cyclus voor stad , OCMW en AGB Genk werd reeds 

goedgekeurd op de gemeenteraad van 19 februari 2019 waarbij de bevoegdheidsverdeling 

werd opgenomen m.b.t. het aangaan van verbintenissen met een financiële impact onder 

punt 3. 

 

Het is echter wenselijk om het begrip overige verbintenissen (3.6) ruim te definiëren en 

enkele bevoegdheden bijkomend te delegeren. 

 

Volgende bevoegdheden worden bijkomend gedelegeerd aan het college van burgemeester 

en schepenen respectievelijk het vast bureau, met uitzondering van de bevoegdheden die 

uitdrukkelijk door de wetgeving aan de gemeenteraad of raad voor maatschappelijk welzijn 

zijn toevertrouwd: 

 

1° Overeenkomsten  

- het sluiten van overeenkomsten (samenwerkingsovereenkomsten, intentieverklaringen, 

engagementsverklaringen) met derden, zowel particulieren als andere overheden, voor de 

organisatie van een evenement, het opzetten van een activiteit of het samenwerken voor 

een project, wanneer de overeenkomst wordt aangegaan voor de maximale duur van een 

legislatuur plus één jaar. Deze termijn is inclusief verlenging. 

- het wijzigen van bepalingen en/of beëindigen van voormelde overeenkomsten; 

- het evalueren van voormelde overeenkomsten. 

 

2° Intekenen op projectoproepen van een hogere overheid 

 

3° Dringende en noodzakelijke omstandigheden 

- de bevoegdheid om in gevallen van dringende spoed die een snel optreden vereisen en/of 

die voortvloeien uit niet te voorziene omstandigheden. 

 

4° Verplichtingen in het kader van de regelgeving over privacy, gegevensbescherming en 

informatieveiligheid 

De uitvoering van verplichtingen die voortvloeien uit regelgeving betreffende privacy en 

informatieveiligheid, in het bijzonder de verwerkingsovereenkomsten, en voor zover deze 

uitvoering in de regelgeving niet uitdrukkelijk is toegewezen aan de raad. 

2020_GEM_00047 3/5
Gemeenteraad - 21 januari 2020



 

5° Aanduiden van vertegenwoordigers 

- Het aanduiden of voordragen van vertegenwoordigers in externe adviesraden, 

overlegplatformen, commissies of rechtspersonen voor zover het een ambtelijke 

vertegenwoordiger betreft tenzij uitdrukkelijk wettelijk of decretaal wordt bepaald dat deze 

bevoegdheid toebehoort aan de raad. 

- Het aanduiden of voordragen van vertegenwoordigers in externe adviesraden, 

overlegplatformen, commissies of rechtspersonen voor zover het een niet-ambtelijke 

vertegenwoordiging betreft die krachtens een wettelijke, decretale, reglementaire of 

statutaire bepaling toekomt aan een welbepaalde mandataris; of uitdrukkelijk wettelijk of 

decretaal wordt bepaald dat deze bevoegdheid toebehoort aan de raad. 
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Algemeen directeur
Hilde De Wilde

Voorzitter
Tom Arts


